



В Хабаровске женщина признана виновной в организации занятия проституцией и вовлечении в него несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летней женщины, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией), ч.3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией).

Следствием и судом установлено, что в начале сентября 2017 года к осуждённой обратилась знакомая с предложением организовать совместный незаконный бизнес – фирму по занятию проституцией. Злоумышленница согласилась. Женщины привлекли к оказанию интимных услуг двоих несовершеннолетних девочек, арендовали для них две квартиры в городе Хабаровске. Осужденная была диспетчером фирмы, принимала звонки от клиентов, отвозила несовершеннолетних к клиентам, принимала оплату и т.д. За 1 час клиенты платили 2500 рублей, 50% с этой суммы организаторы фирмы оставляли себе, остальные деньги тратили на аренду жилья, сотовую связь, транспортные услуги, незначительную часть денег отдавали несовершеннолетним. В конце сентября 2017 года о незаконном бизнесе узнали правоохранительные органы. Было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия женщины, которые организовали фирму, дали признательные показания.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда 27-летней женщине назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Уголовное дело в отношении второй женщины, организовавшей фирму, в настоящее время рассматривается в суде.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1245665>